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METODOLOGÍA

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Primera medición: Entre el 24 y 26 de febrero de 2025 a través de panel online.
Segunda medición: Entre el 10 y 12 de marzo de 2025 a través de panel online.

Primera medición: 1003 casos.
Segunda medición: 1009 casos 
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Valoración de la diversidad en Chile

41

8

48

3

26
23

50

2

Más bien positivo Más bien negativo Ha tenido efectos
positivos como

negativos

Neutral

oct-21 mar-25

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025

¿Esto ha sido algo positivo o negativo?

% De personas que responden “Mas diverso” en la pregunta anterior 

88

75

Más diverso

Pensando en la diversidad en general de Chile, incluyendo 
todos sus aspectos, en los últimos 20 años, tú piensas que 
Chile se ha vuelto más diverso, menos diverso o piensas 
que no ha habido cambios. 
% de personas que responden “Mas diverso” 

*No se grafican categorías “No ha habido cambios” y “Menos diverso”
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Las empresas frente a la diversidad
¿Cuán de acuerdo estás con que las empresas debieran estar obligadas por ley a…?

74

44

60

83

67
60

29
33

72

48

Establecer paridad entre
hombres y mujeres

Tener cuotas de identidades
o minorías sexuales

Incluir inmigrantes entre sus
trabajadores

Incluir a mujeres en puestos
de gerencia

Asegurar que Lesbianas,
homosexuales, bisexuales o

transexuales tengan espacios
donde estas personas se

sientan cómodas

oct-21 mar-25

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025

% Muy de acuerdo + de acuerdo 

Se omiten respuesta de desacuerdo y ni lo uno ni lo otro.
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Actitudes relativas a la diversidad
A continuación, si me pudiera decir cuan de acuerdo se encuentra con cada una de las siguientes afirmaciones: 

38
35

4848
42

39

El lenguaje inclusivo degrada el idioma y no
contribuye a reducir la discriminación

Cada día es más difícil decir algo en público sin
que te acusen de discriminación

Es muy importante que las personas LGBTI+ (gays,
lesbianas, transgénero) logren visibilidad pública,
para que la gente aprenda a convivir con ellas con

naturalidad

mar-22 mar-25

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025

% Muy de acuerdo + de acuerdo 

Se omiten respuesta de desacuerdo y ni lo uno ni lo otro.
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53

33

22

28

25
39

mar-22 mar-25

Muy en desacuerdo + en desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + de acuerdo

Ahora pensando en cómo las personas en Chile reaccionan a la diversidad, ¿me podría indicar cuán de acuerdo o en desacuerdo se encuentra con 
cada una de las siguientes frases?

69

45

15

28

16
26

mar-22 mar-25

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025

El feminismo es, en realidad, 
machismo al revés 

Quien nació hombre seguirá siendo hombre 
por más que asuma una identidad femenina, 

se cambie de nombre y vista como mujer 

En Chile, las mujeres tienen las mismas 
oportunidades que los hombres

38
24

23

30

39
46

mar-22 mar-25

Diversidad y género
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32
15

28

31

40
54

mar-22 mar-25

Muy en desacuerdo + en desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + de acuerdo

Diversidad e inmigración
Ahora pensando en cómo las personas en Chile reaccionan a la diversidad, ¿me podría indicar cuán de acuerdo o en desacuerdo se encuentra con 
cada una de las siguientes frases?

45
29

28

34

26
37

mar-22 mar-25

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025

Los inmigrantes le quitan el trabajo 
a los chilenos 

Los inmigrantes solo traen más 
problemas sociales a este país 

Los inmigrantes tienen más 
privilegios que los propios chilenos 

30
18

23

23

47
59

mar-22 mar-25
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  ANEXO PRESIDENCIALES

Fecha de campo: 10 al 12 de marzo de 2025 a través de panel online
Muestra:  1009 casos. Representación nacional.
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Próximo presidente (a)
Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

Mar(2)-25 25% 13% 11% 9% 8% 3%

Mar(1)-25 26% 11% 10% 18% 3% 3%

feb-25 26% 11% 9% 13% 3% 3%

ene-25 28% 7% 10% 11% 3% 5%

dic-24 27% 4% 11% 12% 3% 5%

nov-24 29% 3% 11% 11% 2% 5%

oct-24 26% 3% 12% 14% 3% 1%

sept-24 29% 3% 9% 17% 3% -

No se muestran % menores a 2%
18% no menciona preferencia. Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025
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0

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?

28
19

13 12
6

3

Evelyn Matthei Johannes Kaiser Tomás Vodanovic Carolina Tohá Marco Enríquez-Ominami Franco Parisi

No lo sé aún: 13%  
No votaría : 6%

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025
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1

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?

No lo sé aún: 10%  
No votaría : 6%

29
21

13 12
6

3

Evelyn Matthei José Antonio Kast Tomás Vodanovic Carolina Tohá Marco Enríquez-Ominami Franco Parisi

Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025
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Escenarios de segunda vuelta 
En caso de que este domingo hubiese una segunda vuelta presidencial entre las siguientes candidaturas, ¿por quién votarías? 
(PREGUNTA CERRADA)

45

24

Evelyn Matthei Carolina Tohá

33
28

Johannes Kaiser Carolina Tohá

42

30

José Antonio Kast Carolina Tohá

No se grafican opciones “No lo sé aún” y “No votaría”
Fuente: Agenda Criteria, marzo 2025
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